
265 questionari 

ALUNNI Uno Min Due Tre

Quattro 

Max

Zero Non 

risponde

Mi piace stare a 

scuola
9,13% 15,59% 52,09% 23,19% 0,75%

Mi interessano le 

lezioni proposte
5,28% 22,26% 49,81% 22,64% 0,00%

Mi interessano le 

attività proposte
3,42% 12,93% 38,40% 45,25% 0,75%

Mi interessano le 

attività 

extracurricolari 

proposte (gite, tornei, 

campi scuola, 

progetti…)

1,52% 8,75% 15,97% 73,76% 0,75%

Trovo utile ciò che 

imparo
0,38% 6,04% 46,42% 47,17% 0,00%

Ritengo utile avere 

compiti da svolgere a 

casa

15,09% 25,66% 36,98% 22,26% 0,00%

Sono soddisfatto del 

rapporto con il 

Dirigente scolastico

7,36% 18,99% 43,02% 30,62% 2,64%

Sono soddisfatto del 

rapporto con gli 

insegnanti

3,40% 10,57% 36,60% 49,43% 0,00%

Sono soddisfatto del 

rapporto con i 

compagni di classe

2,27% 6,06% 26,52% 65,15% 0,38%

Sono soddisfatto del 

rapporto con il 

personale non 

docente

2,72% 14,40% 46,69% 36,19% 3,02%

Le attrezzature 

(computer, 

videoregistratore, 

etc) a disposizione 

della scuola sono 

sufficienti

21,59% 29,17% 28,79% 20,45% 0,38%

Gli spazi sono 

adeguati alle diverse 

attività

6,08% 27,00% 38,40% 28,52% 0,75%

Sono soddisfatto della 

pulizia della scuola

14,83% 28,14% 41,06% 15,97% 0,75%

Sono soddisfatto del 

servizio mensa
43,84% 31,51% 17,12% 7,53% 44,91%
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Gli insegnanti mi 

aiutano a capire quali 

sono le mie difficoltà 

e le mie capacità

1,92% 10,77% 33,46% 53,85% 1,89%

Gli insegnanti mi 

spiegano il motivo del 

giudizio che ho 

ottenuto

2,26% 12,45% 40,75% 44,53% 0,00%

Gli insegnanti mi 

accompagnano nella 

scelta della scuola 

successiva

8,13% 15,79% 40,19% 35,89% 21,13%


